Vilket svar ar ratt?
R: rod, G: gron, B: bla

Lat () vara: ani2 = 6(a,)*—(apyi1—an)?, n=0,1,2,...
1. For hur manga olika {a,}>° , giller (x) och ag = 177

R: Ingen, G: Precis en, B: Fler an en

2. For hur manga {a,}°° , giller (*), ap = 2 och a; = 67

R: Ingen, G: Precis en, B: Fler an en

3. For hur manga {a,}>° : (%), ap =3, a1 =1, az = 27

R: Ingen, G: Precis en, B: Fler an en

4. For hur manga {a,}°° ,: (%), ag =1, a1 = 3, az = 27

R: Ingen, G: Precis en, B: Fler an en

B: ”bussen ar sen”,
5. Med beteckningar ¢ P: ”Pelle missar forelasningen”,

skrivs R: ”det regnar”

”Om bussen ar sen eller det regnar, missar Pelle forelasningen”

R: (BV R) — P,
G: P - (BAR),
B: (B — P) A (R — P)
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Svar:

1. B, ty (%) bestdmmer as, as, ... entydigt om ay och a; &r givna, men
olika a; ger olika foljder.

2. G, ty nu ar ag och a; givna.
3. R, ty for n = 0 &ar (x) inte uppfylld.

4. G, ty ag =1, a; = 3 ger med (x) just att ag = 2,
sa foljden blir den (entydiga) som bestdms av (x), ag = 1, a3 = 3.

5. R(B), ty sentensen i R motsvarar exakt strukturen i pastaendet,
medan sentensen i B kan 'direktéversattas’ som
”Om bussen &r sen missar P forelasningen och om det regnar missar P férelasningen”

(vilket betyder samma sak (dvs &r sant under precis samma omsténdigheter)).



